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«Стоп, коррупция»
квиз в рамках мер по противодействию коррупции на платформе Zoom


21 сентября Центральная районная библиотека «В Озерках» на платформе Zoom провела для читателей и всех желающих онлайн-квиз «Стоп, коррупция», посвящённый антикоррупционному образованию.
[bookmark: _GoBack]Коррупция – это угроза обществу и государству, это явление, которое наносит ущерб полному и всестороннему развитию любого общества. Уровень образования населения, его правовой культуры – это не только престиж страны, но и вопрос национальной безопасности. 
Сотрудники библиотеки «В Озерках» начали встречу с краткой вводной теоретической части, посвящённой истории и происхождению понятия «Коррупция». Важным моментом мероприятия стал опрос участников по следующим темам:

1. Знаете ли Вы, что такое «коррупция»?
В данном вопросе утвердительно ответили 18 человек из 23.
2. Считаете ли Вы, что с коррупцией необходимо бороться?
Положительный ответ на этот вопрос дали все 23 участника встречи.

Далее для участников игры прозвучали 10 вопросов: ведущий квиза озвучивал вопросы вслух, одновременно с этим, вопрос визуально дублировался на экране монитора каждого участника, после чего в течение минуты участники давали свои ответы на вопрос письменно, используя чат платформы Zoom. В каждом раунде засчитывался первый правильный ответ – победителем раунда считался игрок, ответивший верно первым.

Через несколько мгновений после завершения квиза сотрудники библиотеки в прямом эфире подвели итоги и объявили никнеймы победителей квиза.
После окончания мероприятия на указанные при регистрации электронные адреса победителей квиза были высланы дипломы и сертификаты, подтверждающие участие.

В мероприятии приняли участие: 23 человека.
Место проведения: платформа Zoom.
Организатор: СПб ГБУ «ЦБС Выборгского района» Центральная районная библиотека «В Озерках», пр. Энгельса, 111.
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